Mikroregion Kralovicko

Markova 2, 331 41 Kralovice

Zápis z 2. valného zasedání  Mikroregionu Kralovicko v roce 2010 ze dne 8.12.  2010 na MÚ Kralovice Markova 2.

( účast dle prezenční listiny, omluveny obce V. Libyně, Tis u Blatna, Pastuchovice a paní 

S. Šlajferčíková. Obce Chříč, Velečín se zúčastnily přípravného zasedání a byly s programem seznámeny)

Program:


1. Zahájení a přivítání

2. Vystoupení hostů – pan Rudolf Hosman, p. Ing. Šapovalovová, p. Ing. Jiří Tišer

3. Informace o hospodaření mikroregionu – p. Irena Kutějová

4. Ukončení funkce manažéra mikroregionu

5. Informace o činnosti  mikroregionu v roce 2010

6. Informace o celostátním setkání mikroregionů v Havlíčkově Brodě – Pavel Bulín

7. Náměty pro činnost mikroregionu v roce 2011

8. Různé a diskuse

9. Usnesení a závěr

Ad 1/ Předseda mikroregionu přivítal přítomné a zahájil zasedání mikroregionu

Ad 2/ Pan Rudolf Hosman z odboru regionálních fondů PK informoval přítomné o možnostech dotací pro rok 2011 a přislíbil metodickou pomoc při jejich podávání. Finance by mělo být možné sehnat na projekty přeshraniční spolupráce. Informoval i o stavu připravované akce významné pro celý mikroregion – stavby  silnice 1/27 z Vysoké Libyně do Plzně.

Paní Ing. Šapovalovová seznámila starosty s problematikou tvorby územních plánů a kompletaci analytických podkladů na odboru reg. rozvoje v Kralovicích. Současně předal zprávu paní Šlajferčíkové o činnosti MAS Světovina v roce 2010. Zprávu přečetl předseda mikroregionu a bude k dispozici na webových stránkách mikroregionu.

Pan Ing. Tišer informoval o problematice odpadového hospodaření na Kralovicku i o záměrech firmy Becker do budoucna ( výstavba kompostárny apod.). Navrhl také možnost zapůjčení mobilní drtičky bioodpadu. Informoval též, že v budoucnu nebude možné ukládat bioodpad na klasické skládky.

Ad 3/ Paní Irena Kutějová seznámila přítomné se stavem financí mikroregionu , čerpání financí a placením členských příspěvků a příspěvků obcí na zakoupené velkokapacitní stany. Starosta požádal obce, které své závazky dosud neuhradily, aby tak co nejdříve učinily. Pohledávky budou dlužníkům oznámeny e-mailem.

Přítomní vzali zprávu o hospodaření bez připomínek na vědomí.

Ad 4/ Předseda oznámil přítomným, že po domluvě a na popud paní S. Šlajferčíkové navrhuje ukončení funkce manažéra mikroregionu. Důvodem je, že p. Šlajferčíková je pracovně nyní hodně vytížena ( zaměstnání + pomocný manažér MAS Světovina + rodina) a všechny obce nyní již vědí o možnosti ji oslovit s žádostí o pomoc s vyřizováním  dotací. Roli hraje i to, že rozpočet mikroregionu nepočítá s pravidelným financováním a bylo by potřeba navyšovat členské příspěvky. Proto se předseda mikroregionu dohodl s paní Šlajferčíkovou, že bude ochotna dále pomáhat starostům s dotacemi, obce se však s ní budou nadále už individuálně dohadovat na jejím odměňování. Předseda mikroregionu pak paní Šlajferčíkové ( v její nepřítomnosti) poděkoval za práci, kterou pro mikroregion vykonala a které si váží.

Starostové ukončení činnosti manažéra mikroregionu po tomto vysvětlení odsouhlasili.

Ad 5/ Předseda mikroregionu dále informoval o činnosti v roce 2010. Dle dohody z 1. zasedání byla podána žádost o dotaci na zakoupení velkokapacitního stanu pro potřeby mikroregionu. Dotace byla přiznána v červnu 2010 a předseda mikroregionu pak s p. R. Salfickým vybrali tzv. nůžkový typ stanů. Za poskytnutou dotaci a povinný podíl mikroregionu bylo zakoupeno 8 stanů velikosti 3x6 m, které lze postavit jednotlivě i je sestavit dohromady a udělat z nich jednu velkou krytou plochu. Seznámil přítomné starosty s navrženým výpůjčním řádem a požádal je o jeho schválení. Výpůjční řád je k dispozici na webových stránkách mikroregionu.

Starostové vzali informaci na vědomí, výpůjční řád jednomyslně schválili..

Ad 6/ Předseda mikroregionu seznámil přítomné s informací o celostátním setkání mikroregionů v Havlíčkově Brodě, kterého se zúčastnil. Důvodem účasti bylo získání inspirace do další činnosti.. Hlavní závěr je asi ten, že se mikroregiony zaměřují hlavně na poradenskou činnost, výměnu zkušeností, popř. pak na některé společné, hlavně tzv. měkké projekty. Některé mikroregiony fungují spíše jako MAS, mají své placené manažéry, kteří je řídí. Celý zápis z tohoto setkání je k dispozici na webových stránkách mikroregionu

Přítomní vzali zprávu na vědomí.

Ad 7/ Předseda mikroregionu dále požádal přítomné o náměty pro činnost v dalším roce. Sám navrhl pokusit se zorganizovat společnou akci obcí mikroregionu – sportovní klání v netradičních disciplínách pro vybrané skupiny obyvatel, např. hasiči x fotbalisté x myslivci apod. Námět byl předjednán na přípravném setkání „výboru“ a byl tam s ním vysloven předběžný váhavý souhlas. Předseda mikroregionu pak navrhl, aby si všichni návrh promysleli a aby byl znovu projednáván na setkání starostů v roce 2011.

- Pan Helebrant navrhl, aby ve spolupráci s MAS Světovina proběhla školení starostů (především nových) nebo jejich spolupracovníků. Návrh byl předán MAS Světovina

- Paní starostka z Velečína navrhla na přípravné schůzi zakoupit pro potřeby obcí vitríny pro případné výstavy. Návrh bude případně realizován po schválení na zasedání v roce 2011.

Přítomní vzali návrhy na vědomí.

Ad 8/  - Pan Vrána informoval o možnosti zapojit se ( jako mikroregion) do burzy elektřiny, popř. i plynu. Bylo by možné tak ušetřit. O informaci projevili starostové zájem, nemohli však sami dát za své obce souhlas, proto bylo nutno rozhodnutí odsunout.

- Předseda mikroregionu informoval, že bude zrušena trať Mladotice – Kralovice a znovu se tedy otevírá možnost jejich přeměny na cyklostezky ( podnět pana MVDr. Tomáše Soukupa). Po vystoupení pana starosty z Mladotic se však starostové jednohlasně rozhodli podpořit žádost Mladotic, aby nebyla tra%t rušena. Podpora mikroregionu tohoto návrhu je na webu mikroregionu.

- Předseda mikroregionu pak informoval o možnosti zapojit se do programu Virtuos PK, který může být pro obce výhodný, neboť jeho součástí je elektronická spisová služba, do které lze snadno vkládat zprávy z datových schránek. Přítomní vzali informaci na vědomí.

- Předseda mikroregionu dále informoval, že v budoucnu bude třeba  veškeré smlouvy, rozpočty obce, závěrečné účty a i výběrová řízení zveřejňovat na internetu.

- Předseda mikroregionu seznámil přítomné s možností vzdělávání dospělých na SOŠ Plasy, kde vzniklo Centrum celoživotního vzdělávání. Starostové budou o aktuální nabídce centra informování elektronickou poštou.

· Předseda mikroregionu dále navrhl, aby do mikroregion Kralovicko byli, pokud by byl zájem, přijati kromě obcí i podnikatelé, kteří by mohli vnést nový pohled do práce mikroregionu.

Přítomní starostové vzali přednesené podněty na vědomí, ale bylo dohodnuto, že konkrétní rozhodnutí budou učiněna až na dalším zasedán mikroregionu Kralovicko na jaře 2011.

Protože nebylo dalších námětů do diskuse, ukončil Pavel Bulín zasedání mikroregionu a popřál přítomným spokojené Vánoce a pohodový rok 2011.

Zapsal: Mgr. Pavel Bulín

Ověřovatelé zápisu:

Ing. Rudolf Salfický

Jaroslav Helebrant

